



## В Санкт-Петербурге местная жительница признана виновной в убийстве дочери



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летней Алене Ипатовой. Она признана виновной в убийстве и неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ, ст. 156 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 14 января 2014 года Ипатова оставила свою 5-месячную дочь одну в квартире дома по проспекту Ветеранов. 27 января 2014 года тело девочки было обнаружено в сильно истощенном состоянии. Также установлено, что с момента оставления дочери и до момента ее задержания сотрудниками правоохранительных органов Ипатова распивала спиртные напитки в компании знакомых. Результатом рассмотрения представления следствия об устранении причин и условий, внесенных в администрацию района, стало принятие ряда мер дисциплинарного характера в отношении виновных лиц из числа медицинских работников, в должной мере не исполнивших своих должностных обязанностей. Приговором суда Ипатовой назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523445>